

Сотрудники следственного управления отмечены наградами за достижения в службе



4 февраля 2020 года ряд сотрудников следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) отмечен правами Председателя Следственного комитета России и руководителя следственного управления по Республике Саха (Якутия).

Приказом Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности медалью «За безупречную службу» II степени награждены следующие сотрудники следственного управления:

- руководитель Нюрбинского межрайонного следственного отдела подполковник юстиции Сергей Потапов;
- руководитель Мирнинского межрайонного следственного отдела подполковник юстиции Андрей Ташеев;
- заместитель руководителя отдела кадров майор юстиции Дмитрий Щерба;
- руководитель отдела по расследованию особо важных дел подполковник юстиции Александр

Якушев;

- старший следователь Колымского межрайонного следственного отдела подполковник юстиции Александр Кутугутов.

Медалью "За безупречную службу" III степени награждён руководитель Восточно-Якутского межрайонного следственного отдела капитан юстиции Максим Федоров.

Руководителем следственного управления объявлена благодарность следователю по особо важным делам СО по городу Якутску Илье Сивцеву. В его производстве, помимо прочих, находилось уголовное дело о нарушении правил безопасности на Якутской ГРЭС. Тогда при утечке газа, приведшей к воспламенению газоздушнoй смеси, тяжёлые травмы получил мастер газовой службы, и произошло отключение жилого сектора и промышленных предприятий города Якутска от электроснабжения. Уголовное дело доведено до суда, который вынес обвинительный приговор.

Изображения



05 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1436167>